

ÎN ÎNTÎMPINAREA Mării SĂRBĂTORI

Cit mai multe obiective predate înainte de termen beneficiarilor



De la ora 16 al unuia dintre cele mai mari cladiri aflate in constructie... Dan Constantinescu, constructorul de aici si-a luat angajamentul sa predea beneficiarilor...

UN ANGAJAMENT AL TINERILOR DIN CAPITALĂ

Lucru pentru tinerii din santier din perioada ferii... Pentru intensificarea ritmului a lucrarilor in aceasta perioada...

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Petrecându-și o parte a concediului de odihnă în Uniunea Sovietică la invitația C.C. al P.C.U.S.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au sosit ieri în R. S. S. Armeană

PLECAREA DIN TBILISI



După ce au petrecut două zile la Tbilisi, tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au plecat...

Un grup de tinere au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Înălții oaspeți români întâmpinați cu deosebită cordialitate la Erevan

Convorbiri la C.C. al P.C. din Armenia

La 11 august, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, miercuri după-amiază, o întrevedere cu tovarășii K. S. Demircian...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sint însoțiți de tovarășii Ștefan Andrei...

Tovarășii K. S. Demircian și tovarășii din R.S.S. Armeană, în numele tuturor comunistilor...

La aeroport oaspeții români au fost salutați deosebit de cordial...

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și caldă prietenie.

Din cronică întrecerii uteciste

Membrii organizației U.T.C. din I.T.A. București și-au luat angajamentul să realizeze suplimentar...

IN NUMĂRUL DE AZI

Fiecare tinar să presteze o activitate utilă societății

Lumina biruștelor noastre

M-am întrebat adesea: ce decantări subtile, ce prefecții implicabile vor fi trebuind să se petreacă...

Petre Ghelmez... Și pentru că toate acestea din ginurile și brațele noastre s-au născut...

lașaguri, pământul, soarele și omul se regăsesc înfrășiți în fântâna vie...

CAMPANIA AGRICOLĂ

Pentru urgentarea lucrărilor pe care recolta le solicită în continuare...

relatări ale reporterilor noștri în pagina a III-a





